

Шопен Фредерик  
(общество)

23.09.93

## ХОРОШЕЕ ДЕЛО

### Опять Шопен...

Помните, как у Бориса Пастернака: «Опять Шопен не ищет выгод...» И уж совсем не ищет выгод московское Общество, носящее имя польского музыканта, кроме, пожалуй, одной-единственной — открыть таланты и показать их миру. На Международном шопеновском фестивале в австрийском городе Гаминге Общество представляло победителя прошлогоднего конкурса юных пианистов Рэма Урасина из Татарстана, выступавшего с венским камерным оркестром.

Общество имени Фредерика Шопена провело международный детский конкурс, участвовало в музыкальных фестивалях в России, организовало гастроли молодых музыкантов по Европе, Азии, Америки, издает журнал «Шопеновский ежегодник». Последняя его культурная акция — проведение гастролей Тайбэйского симфонического оркестра (Тайвань). Концерты состоятся 16 сентября в Большом зале Московской консерватории и 22—23 в Санкт-Петербурге, в Большом зале филармонии.

Олег ЮРЬЕВ.

Запись сделана - 1993-16-23 сеанс  
(нр 33-34) - с. 3.